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1 Aldığım eğitimin mesleki açıdan yeterli olduğunu düşünürüm. 76 65 273 293 105 812 1 1 2 3 4 5 1 76 130 819 1172 525 2722 4060 67%

2 Aldığım derslerin, mesleki gelişim sürecime olumlu katkılar sunduğunu düşünüyorum. 63 59 249 326 111 808 2 1 2 3 4 5 2 63 118 747 1304 555 2787 4040 69%

3 Aldığım eğitim ile mesleki etik bilinci kazandığımı düşünüyorum. 51 50 261 329 117 808 3 1 2 3 4 5 3 51 100 783 1316 585 2835 4040 70%

4 Aldığım eğitimler ile iletişim becerilerimi geliştirdiğimi düşünüyorum. 57 57 254 324 117 809 4 1 2 3 4 5 4 57 114 762 1296 585 2814 4045 70%

5 Aldığım eğitimler ile iş birlikçi çalışma becerisi kazandığımı düşünüyorum. 57 58 270 315 107 807 5 1 2 3 4 5 5 57 116 810 1260 535 2778 4035 69%

6 Aldığım eğitimler ile bilgiye erişebilme, bilim ve teknolojideki gelişmeleri izleme becerisi kazandığımı düşünüyorum. 51 72 279 293 116 811 6 1 2 3 4 5 6 51 144 837 1172 580 2784 4055 69%

7 Aldığım eğitimin, koşul, imkân ve ortam bakımından uygun olduğunu düşünüyorum. 56 59 288 290 116 809 7 1 2 3 4 5 7 56 118 864 1160 580 2778 4045 69%

8 Mezun olacağım programı başkalarına önerebilirim. 71 49 266 291 133 810 8 1 2 3 4 5 8 71 98 798 1164 665 2796 4050 69%

9 Aldığım kuramsal bilgileri mesleki süreçte uygulamada zorlanmadım. 61 60 277 307 103 808 9 1 2 3 4 5 9 61 120 831 1228 515 2755 4040 68%

10 Ders aldığım öğretim elemanlarının yetkin olduğunu düşünüyorum. 58 46 278 304 121 807 10 1 2 3 4 5 10 58 92 834 1216 605 2805 4035 70%

11 Aldığım derslerin teknolojik araç gereçlerle desteklendiğini düşünüyorum. 66 69 272 293 109 809 11 1 2 3 4 5 11 66 138 816 1172 545 2737 4045 68%

12 Üniversitede yeterli bir yabancı dil eğitimi aldığımı düşünüyorum. 87 109 266 245 96 803 12 1 2 3 4 5 12 87 218 798 980 480 2563 4015 64%

13 Aldığım eğitimin, kamu ve özel sektörde çalışma imkânı sağlayacağını düşünüyorum. 63 58 270 300 114 805 13 1 2 3 4 5 13 63 116 810 1200 570 2759 4025 69%

14 Aldığımı eğitimin, toplumda itibar sahibi olmamı sağlayacağını düşünüyorum. 52 62 260 304 132 810 14 1 2 3 4 5 14 52 124 780 1216 660 2832 4050 70%

15 Üniversitenin elektronik ve basılı kaynaklarının yeterli düzeyde olduğunu düşünüyorum 62 73 280 276 116 807 15 1 2 3 4 5 15 62 146 840 1104 580 2732 4035 68%

16 Eğitimim boyunca danışmanımla iletişim halindeydim. 78 98 265 263 105 809 16 1 2 3 4 5 16 78 196 795 1052 525 2646 4045 65%

17 Mezun olduktan sonra okuduğum bölümü ziyaret etmeyi düşünüyorum 71 71 274 278 113 807 17 1 2 3 4 5 17 71 142 822 1112 565 2712 4035 67%

18 Mezun bilgi sistemine üye olmayı düşünüyorum. 73 96 287 248 90 794 18 1 2 3 4 5 18 73 192 861 992 450 2568 3970 65%
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